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ce cas,
la method s'écriti
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- * Siflock) =0 et ectracine
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-> TD4:lexemple du GPS.
Sar script Aythan ·3) Autres méthodes pour n =1

-> flaf
Dans IR, il existe d'autres méthodes

par approcher des solutions à af Continue, skictementmanctoneet

florflb)<0.l'équation f(x =0:
↳> existence etmnialé de sch.

.ïdichotomie

E->fausse position (géemitigeet auberembrités taeieSanta- c =ax+be
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·convergence géométrique en(e) Inspirée de la dichotomie, an 19
↳ implementation Dyther (exo: considère à présent
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f(x) =cose-x.sur [0,1] c =akf(ba- bat la

avec précision E) - f)b-f
↓[b].par couper de segmen

Cestimationd'erreur:veir TD4).·Refaussepositione <ou poly
* Méthode de la sécante

· Femmede Newton, lamethoch
consiste à approcher floch) par
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=f(x) = f(xk-x)
xk = xk=3
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